

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

20 січня 2021 року  
м.Біляївка

№ 16/2021-МР

**Про визначення координатора та відповідальних працівників за здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі на території Біляївської міської ради**

Відповідно до ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», Закону України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 року № 658 «Про затвердження порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі», з метою ефективного здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі на території Біляївської міської ради:

1.Визначити координатором з питань здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашнього насильства і насильства за ознакою статі, забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків на території Біляївської міської ради, заступника міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

2.Визначити відповідальних працівників Біляївської міської ради, які проводять роботу на території міської ради з прийому та реєстрації заяв і повідомлень про вчинення домашнього насильства та надають допомогу постраждалим особам відповідно до Законів України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків»:

Журенко С.І. головного спеціаліста відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення Біляївської міської ради;

Пендюру Н.В., головного спеціаліста відділу освіти управління освіти Біляївської міської ради;

Новака О.О., старосту селища Повстанське та села Майори;

Осадчого В.В., старосту сіл Широка Балка та Мирне;

Черпакову А.М., старосту села Градениці;

Вишневського І.І., старосту села Кагарлик.

3.Визначити Журенко С.І., головного спеціаліста відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення Біляївської міської ради, відповідальною за

узагальнення інформації щодо фактів вчинення домашнього насильства і насильства за ознакою статі на території Біляївської міської територіальної громади.

4.Забезпечити надання соціальних послуг особам, постраждалим від домашнього насильства і насильства за ознакою статі на території Біляївської міської ради, через комунальну установу «Центр надання соціальних послуг «Родинне коло».

5.Вважати розпорядження Біляївського міського голови від 05 травня 2020 року № 62/2020-МР «Про визначення відповідальних працівників за здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі на території, підвідомчій Біляївській міській раді» таким, що втратило чинність.

6.Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

**Біляївський міський голова**

**М.П. Бухтіяров**